7\
AY4
n
1]
=
un
L

54912273 HANSARONDA Comfort - Keukenkraan

EAN: 4015474263086

statichansa.com/54912273

e Keuken

e Eengreeps, zijbediend

e Wastafelmontage

e Chroom

e Draaibare uitloop, Uittrekbare uitloop

e  CASCADE® mousseur

Hendel met warm-koud-aanduiding, Eengreeps bediend

Terugslagklep, ¢ 25 mm keramisch binnenwerk voor debiet
en temperatuur instelling

Flexibele aansluitslang(en)

Oppervlakken in contact met drinkwater bevatten minder
dan 0,3% lood, Kraanhuis gemaakt van DZR messing,
Oppervlakte met watercontact zonder nikkelcoating

Ingebouwde beveiliging tegen terugstromen Voor gebruik in
huis (conform DIN EN 1717)

1-stralig

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 15.03.2024

44

255 1<_ ¢

max.45

A
M33x1,5



https://static.hansa.com/54912273/nl

AN
AYd

HANSH

325
298
gad
~1255]
y L l
4 max.45
o _M33x1,5
{1l
532 —%-—
y
G3/8
-
Technische gegevens
Doorstromingseigenschappen
Doorstroomhoeveelheid bij 3 bar 9.0 l/min
600 kPa
. . 6 bar
Technische eigenschappen 3
DN-maat DN15
500 kPa
Warmwatertoevoer max. +70°C 5 bar
Werkdruk 1-10 bar
Aansluitmaat G3/8 400 kP2
Projection 217 mm star
Terugstroom beveiliging (EN1717) EB
Materiaal brass 300 kPa
3 bar
Voorschriften
200 kP
EN-norm EN 817 o bar
Geluidsklasse 1(150 3822)
Toestemmingen en Verklaringen 100 2
ar
ABP P-1X29666/10
54912273
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 15.03.2024



< HANSH
N
Reserveonderdelen
SP54912273
Naam Code

1 Hendel, 2.5 Chroom 59913985
11 Schroef, M5x8, SW2.5 59904755
13 Binnendeel temperatuurhendel Chroom 59913762
2 Kap Chroom 59913957
3 Schroefring, M32x1, SW24 59913958
4 Binnenwerk, 2.5 59913914
51 Dichting 59914027
52 0-ring, 35x2.5 59905020
53 Dichting, 48x33.5x2 59902283
5.4 Verstevigingsplaat 59910008
5.8 Bevestigingsset 59913479
59 Slangen, M18x1,G3/8, L=650 59914036
5.10 Koppelingsbuisdeel, M8x1-M14x1, L=214 59914035
511 0-ring, 6x1.4 59913266
512 Dichting, 9.5x14.4x2 59912551

6 Uitloop Chroom 59914026
6.1 Bevestigingsschroeven, M4x8 59913989
6.2 Aansluitnippel 59914029
71 Uitrekbare bek Chroom 59914033
72 Terugslagklep, DN8 59914030
74 Pasring voor schuimstraler Chroom 59913654
75 Mousseur, M18.5x1 HC TJ B, (2018-) 59914031
8 Afdekplaat, d 55 mm Chroom 59913963
9 Slangen, L=1400 59914032
9.1 Aanpasser 59914028
9.2 Counterbalance 59914039

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 15.03.2024



